33[(3‘11/1 NOBBINIEHHOM CJI0;KHOCTH IO TeMe «I[BI/I)KCHI/IC 10 OKPYKHOCTH»

1. ABTOMOOMIIb IBUIKETCS TIO BBIITYKJIOMY MOCTY, HMeIoleMy (GopMy AyTH OKPY>KHOCTH paanyca R = 40 m.
Kakoe MakcuManbHOE YCKOPEHHE B TOPU3OHTAIBLHOM HAIIPABICHUH MOKET pa3BUBAaTh aBTOMOOMIIb B BBICILICH
TOYKE MOCTA, €CJIH B 3TOH TOUKe ero ckopocTh L = 50,4 km/u? KoaddunmeHT TpeHust Koyiéc aBTOMOOMIIS O
MmocT W = 0,57.

2. BHyTpb KamMephl BEJIOCHIIEIHOTO KoJieca momnai Hebonbon kameek. Panuyc koneca r = 0,4 m. [1pu xakoit
MUHHMAJIbHON CKOPOCTH JBM)KEHUS BEJIOCUIIEIa KaMellleK OyeT BpalaTrbes BMecTe ¢ kojiecoM? TonmuHoimi
IIMHBI TPeHEOpPEeYb.

3. Koneunslit yaactok BC ropsl pa3roHa Ha JIBDKHOM TPAMIUIMHE MPEACTaBISIeT COO0H 1yTy OKPYKHOCTH
paauycoM R = 15 M (cM. pucyHok). ITonnas Beicota ropsl H = 50 M. Haiinure Moysib ycKOpeHUs JIBDKHUKA B
touke C, eciu yroa o = 30°. CunraiiTe, 4TO JIBDKHHUK CITyCKAaeTCs 0€3 HAYallbHON CKOPOCTH; TPEHUEM
npeHedperure.

4. ABTOMOOWMIIB, TPOTASICh C MECTA, PABHOMEPHO HAOMPAET CKOPOCTh, ABUTasICh [0 TOPHU3OHTAIILHOMY Y4aCTKy
TIOpOru AB, KOTOPBIH NpeacTaBisieT co0o0i yTry OKpy>KHOCTH paanyca R = 100 M, onuparolyrocs Ha yroi o =
30° (cM. pucyHok). C Kakoil MaKCHMaJIbHOM CKOPOCTBIO aBTOMOOMIIb MOKET BbIEXaTh Ha MPSMOM y4acTOK
nytu? Koagunuent tpenus konéc o gopory W = 0,3.
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